

附件 3:

深泽县应急管理局 2022 年度整体绩效自评工作报告

根据《深泽县财政局关于做好 2022 年度预算项目绩效自评工作的通知》（深财监〔2023〕2 号）文件要求，我单位开展了 2022 年项目绩效自评工作，现将自评情况报告如下：

一、绩效自评工作组织开展情况

1、为夯实与经济、社会、民生协调发展的安全生产基础，形成安全风险可识可控、隐患及时查治、应急处置科学有效事故防范和救援体系。提高监管执法能力，企业安全生产水平全面提升。我局成立绩效评价工作小组，局领导担任组长，具体工作由办公室牵头，各相关科室负责相关资料的收集和整理。

2、严格管理资金的使用流程和指标用途，重视和加强预算管理，最大限度发挥财政资金使用效益。

3、我局所有项目资金使用经过预先审批，审批后方可使用，事后提供正规发票凭据报账，没有截留、挪用、挤占资金的现象。

通过对相关账目进行核实，对比各绩效指标完成情况，进一步分析和总结，对 10 个项目进行了自评。

二、绩效目标实现情况

参与本次评价的项目共计 10 个，评价等级均为“优秀”。我部门绩效工作完成较好，主要完成了以下工作：

1、2022 年度组织协调全县各类专项大检查，安全生产执法、事故处罚、事故调查。严厉打击安全生产领域的违法违规行为，

及时排查和整改各类事故隐患，有效防范各类事故的发生，推动安全生产形势持续稳定好转，为经济社会健康、快速和高质量发展营造良好的安全生产环境。

2、安全生产专业技术服务主要通过聘任技术专家组协助开展安全生产监管工作；组织协调全县各类专项大检查，及时排查和整改各类事故隐患，对辖区内化工行业企业开展常态化安全体检和事故隐患专家会议，消除事故隐患。有效防范各类事故的发生。

3、应急通信保障能力提升工程项目以建成网络通畅、指挥高效、反应灵敏、手段多样的综合性、系统化、智能化、信息化的应急通信保障体系，实现应急通信保障能力、突发事件处置的通信支撑能力的提升为目标。着力构建应急救援数字化战场体系，打造应急救援新模式，彻底解决“断网、断电、短路”极端条件下音视频数据采集与传输的短板。

4、倾斜摄影三维建设，通过无人机倾斜摄影三维建模技术，快速构建相关企业精细化、可量测、真实感、高精度、对象化、更新快、定制化的三维地理信息，直观地掌握目标区域内地形与所有建筑物和生产设施的细节特征。为安全生产监管、应急救援指挥、事故灾害调查等提供现势、详尽、精确、逼真的空间基础地理信息数据支持。

5、视频汇聚转发系统建设，根据省、市网络安全有关政策规定，高度重视系统建设涉及的网络、系统和视频监控数据等安全保障工作；健全完善联网传输的安全保障措施，保证视频网络与企业内部网络、政务外网相对独立。

6、通过加强应急救援队伍装备配备，有效处置应对突发性事件的处置救援工作，确保社会稳定和群众生命财产安全。

7、通过租赁车辆，保障本单位执法执勤用车车辆，提高执法检查质量和各项工作的正常运转。

8、通过租赁应急物资库房，积极推动救灾物资实物增储的要求。

三、绩效目标设定质量情况

评价的项目通过绩效自评结果与年初绩效目标进行对比，对比结果反映在以下三个方面：

一是绩效目标设定依据清晰准确，符合部门职责。

二是绩效指标能够围绕绩效目标来设定，从总体来看所设定的指标科学合理，易于评价，但在完整度方面尚可提升，全面真实反映被评价项目的实际情况。

三是绩效标准切实可行，客观合理，能够实际执行或实现，大部分预算资金额与实际支出资金量相匹配。

四、整改措施及结果应用

(一) 进一步优化绩效目标进一步细化、量化预算绩效指标设定，从时效、数量、质量等维度，建立可细化、可量化、可考评的绩效指标体系，提高绩效评价指标体系的科学性、合理性。

(二) 完善预算考核进一步加强各项目的预算资金管理，加大对预算编制与执行的监督管理力度，提高预算资金使用效率。

(三) 重视结果应用要重视绩效评价工作，切实发挥绩效评价结果应用的作用，通过绩效评价应用实践，积累连续的数据库，优化对比分析，总结实践中的经验和教训，强化财政资金管理水平。

平、优化财政支出结构、提高财政资金使用效益，在更高层次上实现财政资源配置的公平性和合理性。

